

---

# Trojská loděnice je po povodních z nejhoršího venku. Chystá se na šampionát

---

## Trojská loděnice je po povodních z nejhoršího venku. Chystá se na zářijové mistrovství světa

Jako zázemí slouží kajakářům na Vltavě v pražské Troji zatím jen provizorní stan místo moderní loděnice. Sportovní areál [Fakulty tělesné výchovy a sportu UK](#) na začátku června spláchla povodeň, která ohrozila i konání světového šampionátu ve vodním slalomu. Ten se nakonec přeci jen v polovině září v Troji uskuteční. Dva měsíce po řádění rozbouřeného živlu a měsíc před zahájením mezinárodního mítinku jsou opravy areálu v plném proudu.

„Poté, co povodeň opadla, jsme si říkali, jestli tady bude vůbec možné mistrovství světa uspořádat. Díky tomu, že se k řešení následků povodní velice vstřícně postavilo vedení Univerzity Karlovy v čele s panem rektorem i vedení Fakulty tělesné výchovy a sportu UK v čele s panem děkanem, se podařilo zrealizovat opravy tak, abychom mohli loděnici využít už během šampionátu,“ vysvětlil předseda organizačního výboru mistrovství světa, absolvent FTVS UK a dvojnásobný olympijský medailista Jiří Rohan.

Hned jak opadla velká voda, se do úklidu areálu pustila řada dobrovolníků včetně děkana FTVS UK docenta Vladimíra Sússe. Ženy a muže s gumovými rukavicemi, kýbly a košťaty posléze vystřídali řemeslníci, kteří postupně uvádějí sportovní areál do stavu před povodněmi.

Závodní kanál už má hlavní opravy za sebou, a dnes tak zase plně slouží sportovcům. Trénují na něm jak domácí, tak i zahraniční reprezentanti, kteří se připravují na vrchol letošní sezóny, jenž zde vypukne už 11. září. Povodeň slalomovou dráhu velmi poničila, opravit se musela většina závěsných branek, sloupků i lávek, hodně peněz navíc spolkla výměna všech elektrických a datových kabelů v dráze.

Rekonstrukce loděnice probíhá ve dvou fázích. Nyní je zavřená, aby v ní mohli nerušeně pracovat řemeslníci. Do konce srpna by měla být v takovém stavu, aby během šampionátu mohla plně sloužit potřebám sportovců i návštěvníků. Náročnější opravy budovy, které si vyžadují více času, pak přijdou na řadu až na podzim po skončení mistrovství světa. Fanoušci divoké vody mohou kupovat vstupenky na významný sportovní mítink už od poloviny července. Nejen o jejich pohodlí, ale i o další organizační věci se bude starat také velké množství dobrovolníků, i z řad studentů FTVS UK. „Dnes už máme přihlášených dobrovolníků dost, když se ale přihlásí někdo další, určitě se pro něj nějaká práce najde,“ usmíval se Jiří Rohan a podotkl, že na organizaci šampionátu se podílí také řada vyučujících FTVS UK.

Mistrovství světa ve vodním slalomu se koná v areálu Trojské loděnice ve dnech 11. až 15. září. Informace o programu sportovního mítinku i o tom, kde si zakoupit vstupenky na jednotlivé závody, se zájemci dozví na internetových stránkách [www.slalomtroja.cz](http://www.slalomtroja.cz).